



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

和平共处五项原则发表60周年纪念大会举行

习近平就弘扬五项原则提六点看法

决定设立“和平共处五项原则友谊奖”

和平共处五项原则发表60周年纪念大会28日在人民大会堂隆重举行。国家主席习近平出席大会并发表题为《弘扬和平共处五项原则 建设合作共赢美好世界》的主旨讲话,深刻阐述和平共处五项原则的历史性贡献和重大现实意义,强调中国将继续做弘扬和平共处五项原则的表率,同国际社会一道,推动建设新型国际关系和持久和平、共同繁荣的和谐世界。

习近平强调,和平共处五项原则传承了亚洲人民崇尚和平的思想传统,生动反映了联合国宪章宗旨和原则并赋予可见、可行、可依循的内涵,体现了各国权利、义务、责任相统一的国际法治精神。60年来,和平共处五项原则走向亚洲、走向世界,历经国际风云变幻的考验,具有强大生命力。和平共处五项原则作为一个开放包容的国际法原则,集中体现了主权、正义、民主、法治的价值观,已经成为国际关系基本准则和国际法基本原则,有力维护了广大发展中国家权益,为推动建立更加公正合理的国际政治经济秩序发挥了积极作用。

习近平指出,当今世界正在发生深刻复杂的变化,和平、发展、合作、共赢的时

代潮流更加强劲,维护世界和平、促进共同发展,依然任重道远。新形势下,和平共处五项原则的精神历久弥新,意义历久弥深,作用历久弥坚。我们共同纪念和平共处五项原则发表60周年,就是要探讨新形势下如何更好弘扬这五项原则,推动建立新型国际关系,共同建设合作共赢的美好世界。习近平提出:

第一,坚持主权平等。主权和领土完整不容侵犯,各国应该尊重彼此核心利益和重大关切。各国都是国际社会平等成员,各国的事务应该由各国人民自己来管,要尊重各国自主选择的社会制度和发展道路。

第二,坚持共同安全。我们要倡导共同、综合、合作、可持续安全的理念,坚持通过对话协商,以和平方式解决国家间存在的分歧和争端,推动建设开放、透明、平等的亚太安全合作新架构。

第三,坚持共同发展。我们要共同维护和发展开放型世界经济,反对各种形式的保护主义,推动南南合作和南北对话,建立更加平等均衡的新型全球发展伙伴关系。

第四,坚持合作共赢。我们应该把本国利益同各国共同利益结合起来,树立双

赢、多赢、共赢的新理念,坚持同舟共济、权责共担,携手应对全球性问题。

第五,坚持包容互鉴。我们要尊重文明多样性,推动不同文明交流互鉴、取长补短、和平共处、和谐共生。

第六,坚持公平正义。我们应该共同推动国际关系民主化,世界上的事情由各国政府和人民共同商量办。我们应该共同推动国际关系法治化,推动各方遵守国际法和公认的国际关系基本原则。我们应该共同推动国际关系合理化,推进全球治理体系改革。

习近平强调,中国是和平共处五项原则的积极倡导者和坚定实践者。和平共处五项原则是中国外交政策的基石。中国是当代国际体系的参与者、建设者、贡献者。中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移在和平共处五项原则基础上发展同世界各国的友好合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略。

习近平宣布,为表彰和鼓励更多人士和团体坚持和弘扬和平共处五项原则,中国政府决定设立“和平共处五项原则友谊奖”和“和平共处五项原则卓越奖学金”。

国务院总理李克强主持大会。

据新华社

市区热点普通高中 择校分数线划定 镇中535分 一中524分

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,2014年镇江市热点普通高中择校分数线划定,其中,江苏省镇江中学535分,江苏省镇江第一中学524分。

据介绍,今年市区高中招生代收费工作仍由江苏银行镇江分行负责受理。家长在接到高中阶段学校缴费通知后,请于6月29日上午9点至30日上午11点,按照《关于对市区学校2014届初三学生印发〈告家长书〉的通知》要求,凭学生参加中考的准考证号,直接到江苏银行相关网点办理缴费手续,逾期不缴的视作放弃录取。(古瑾)

我国首个电商快递班列 下月运行

此前主要采用公路和航空两种形式

记者昨日从中国快递协会获悉,中国快递协会与中国铁路总公司合作,将陆续开通运送快递的特快专列,首列电商快递班列将于7月1日正式在上海与深圳之间运行。

中国快递协会表示,通过对快递企业铁路货运需求调查后,与中铁总公司进行了多次对接。中铁总公司按照快递企业的需求,仅用不到两个月的时间,便在北京、上海、广州、深圳四地间,为快递业量身定制首批三对六列电商快递班列。沪深班列将于7月1日随全国铁路新运行图的实施正式运行,另外两对班列的开通时间正在加紧制定。

我国快递业目前以超高的增速持续发展。2013年,全国快递企业累计完成业务量92亿件,市场规模升至世界第二,同比增速超过60%。

中国快递协会表示,快递企业目前干线运输主要采用公路和航空两种形式,铁路运输占比不到1%。随着业务量高速增长,快件运输方式开始借助综合交通运输服务体系进行全方位拓展。与公路、航空相比,铁路有着安全、准点率高、运输量大、低碳环保等优势,成为快递企业拓展运输方式的首选。

据新华社

江苏省暨镇江市 书香摄影图片巡展启动

本报讯 昨日上午,由省新闻出版局和市文广新局共同主办的“江苏省暨镇江市书香摄影图片巡展”,在市图书馆文心展厅正式启动。展期为半个月,市民可免费参观。

本次书香摄影图片展,精心挑选全省各地、各有关部门单位和我市开展全民阅读活动的部分优秀摄影作品,共展出51块展板,172幅照片,分为“美好江苏、美在读书”、“全民阅读、共沐书香”、“点亮梦想、阅美人生”、“美丽镇江、美在书香”四个篇章。

本次图片展,充分展现了近年来全省开展全民阅读活动的新进展、新成效,和广大市民好读书、善读书、积极向上的精神风貌,对鼓舞全市上下深入开展全民阅读活动,加快推进书香镇江建设有着深远意义。

(记者 孙晨飞)

2014江苏乡村旅游节暨 首届福地句容·田园绿道休闲节开幕

本报讯 昨日,由省旅游局和镇江市人民政府主办、句容市人民政府和镇江市旅游局承办的2014江苏乡村旅游节暨首届福地句容·田园绿道休闲节,在江苏茶博园正式开幕。开幕式上,句容市收获了“江苏省乡村旅游综合发展实验区”的金字招牌。

近年来,句容市在“五大旅游集聚区”的基础上,对旅游发展的空间布局实施整合,形成了以旅游城市为集散地,以两山(茅山、宝华山)、三湖(赤山湖湿地公园、茅山湖养生度假区、龙山湖体育运动度假区)、十园(江苏茶博园、江苏花博园等十大观光农业园区)、全域百家乐(100家精品农家乐)为景区(点),以千里绿道为串联的“景城”大格局。

2013年,句容乡村旅游实现综合收入54.4亿元,农家乐直接从业人数2.3万人,带动间接从业人数4万人,现拥有各类乡村旅游区(点)200多家,其中省级四星级乡村旅游点9家。已荣获中国优秀旅游城市、全国首批休闲农业与乡村旅游示范点等称号。

省旅游局局长秦景安宣布2014江苏乡村旅游节暨首届福地句容·田园绿道休闲节开幕。副市长雷志强向“绿道骑行队”授旗。参加开幕式的领导和专家还向“美丽乡村、福地句容”摄影大赛获奖者

代表颁奖。省旅游局领导向句容市授予“江苏省乡村旅游综合发展实验区”铜牌。

出席开幕式的领导和嘉宾还有:全国休闲标准化技术委员会主任张灵光,各市、县(区)旅游部门负责人、部分四星级乡村旅游(区)点负责人,部分线上、线下旅行社及自驾车俱乐部代表,以及中央电视台、东方卫视、江苏卫视、新华网等国内50多家知名媒体的记者。

2014江苏乡村旅游节暨首届福地句容·田园绿道休闲节系列活动将持续到年底,其间还将推出句容乡村美食大赛、十大厨播台赛、“福地句容·葡萄熟了”第五届中国·句容葡萄节、“投桃报李”感恩采摘会、戴庄有机农产品采买会等乡村旅游活动。(记者 干光磊)

又讯 昨日下午,“2014中国田园绿道发展高峰论坛·句容”在怡景湾度假村举办。全国休闲标准化技术委员会副主任、著名旅游专家魏小安作了题为《田园绿道看句容》的主旨演讲。其后,应邀前来的专家学者还就“绿道供给——建设与推广”、“绿道需求——服务与体验”等话题,举办了圆桌论坛。论坛之前,广东增城市与句容市结为“绿道”友好城市。

(干光磊)



编辑 胡健
版式 周迎
校对 小伟

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线: 85088588 85082388